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Další hodnocení:
Uspokojivá práce na téma finanční analýzy (FA). Cíl formulován analyticky. V cíli chybí návrh doporučení pro
zlepšení. Metodická část je silně podcveněna (cca 1/2 stránky). vedle metod finanční analýzy a komparace autorka
mohla pojmenovat kauzální analýzu zaměřenou na nalezení příčin odchylného chování finančních ukazatelů. V
teoretické části popsány a vysvětleny všechny zásadní kategorie FA včetně pyramidového rozkladu a bankrotních
a bonitních ukazatelů. Mezi ukazateli zadliuženosti mi chybí analýzy finanční páky, resp. ziskového účinku finanční
páky, který by ukázal na přiměřenost zadlužení. V analytické části je praktická aplikace FA na firmu Johnson
&amp; Johnson. Jako komparativní podnik je zvolena firma GlaxoSmithKline (GSM). Představena veretikální
a horizontální analýza a propočteny zásadní ukazatele FA dle jednotlivých kategorií. Bohužel autorka spíše
popisuje a komentuje grafy než aby analyzovala příčiny odchylného chování ukazatelů. Není zřejmé, zda je FA
interní (z pohledu insidera) nebo externí (pohled externího zpracovatele). Spíše ale to druhé. Pro porovnání
mohlo být využito 5 metod mezipodnikového srovnání. Tvrzení "Z tabulky 11 lze pozorovat snahu obou podniků
pracovat s dobou obratu závazků tak, aby lhůta pro vyrovnání jejich závazků byla co nejkratší. To lze jednoznačně
považovat za správný postup do budoucna, což jistě ocení i věřitelé obou podniků" je naprostým nesmyslem.
Firma takto snižuje svoje cash-flow. V komentáři pod grafem 7 je již tato skutečnost akcentována správně. Firma
má obchodní deficit (delší splatnost pohledávek než závazků). Jedná se o problém, který vby měla řešit. Chybí i
analýza zadlužení pomocí ziskového účinku finanční páky, takže se nelze meritorně k této problematice vyjádřit.
Chybí analýza pracovního kapitálu. Chybí ukazatele tvorby hodnoty. Je provedeno i porovnáním s odvětvím, což je
přínosné. V DP chybí strukturovaný soubor doporučení pro zlepšení finančního zdraví (viz absence tohoto prvku i v
cíli).

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Co je to bod indiference a jak jej lze využít při finančním plánování:

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Co vyjadřuje ukazatel EVA a jak jej lze využít pří finančním řízení podniku?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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